
Razstava cerkvene obleke v Mariboru. 
Družba vednega češčenja presv. rešnj. Telesa 

in za podporo ubožnih cerkev v Lavantinski ško
fiji obhaja prihodnjo nedeljo, 25. junija t. 1. svojo 
obletnico in bo odprla v mestnem farovžu ob 5. 
uri popoldan razstavo cerkvene obleke, ki jo je 
izdelal in pripravil ženski odbor te družbe. 

Ob začetku razstave se bo položil račun za 
prvo družbino leto in objavilo stanje družbe. — 
Koncem prvega leta je vpisano v družbino matico 
4433 družbenikov in milih darov se je nabralo 
po vseh dekanijah 1062 fl. 42 kr. V teku prvega 
leta se je največ izdelovala platnena cerkvena ob
leka, pripravljeno je pa tudi precejšnje število 
drugih cerkvenih reči. 

Razstava bo odprta 4 dni, do praznika sv. 
ap. Petra in Pavla, ter se zatnore vsaki den od 
8 do 10 ure pred in od 2 do 5 ure popoldne 
ogledati in sicer ne samo od družbenikov, ampak 
tudi od drugih, ki še niso družbeni udje. 

Po dokončani razstavi se bo razstavljena 
obleka in druge cerkvene stvari obožnim cerkvam 
v Lavantinski škofiji porazdelila. Vsled družbinih 
pravil zamorejo cerkvena prepstojništva družbi
nemu odboru pismeno svoje želje naznaniti, ka
koršne izdelke pred vsem za svoje cerkve potre
bujejo. 

Kakor je že omenjeno, je za letos po
sebno platnena roba, n. p. korporali, humerali, 
albe, kelihni prtiči itd. pripravljena. Kolikor bo 
mogoče, se bo pri razdelivanji ozir jemal na do
neske, ki so jih posamesne župnije družbi poda
rile. In ker se ne bo moglo koj prvo leto vsem 
željam vstreči, se bo v prihodnjem letu to v po
stev vzelo. 

Da bo pa zamogel družbin odbor za pri
hodnji čas pripravno cerkveno obleko oskrbeti, 
se cerkvena predstojništva uljudno poprosijo, naj 
skoro naznanijo, kakoršne reči za svoje cerkve 
potrebujejo in prejeti žele. Ženski odbor bo potem 
pred vsem si prizadeval, da se 'naročene stvari 
priskrbijo. In ker se družbin odbor v imenu pre
blagega namena bratovščine vsem veleč. gg. duš
nim pastirjem za dosedajno požrtvovalno podporo 
srčno zahvaljuje, dostavlja še preponižno prošnjo, 
da blagovolijo tudi zanaprej to obče koristno 
družbo priporočati in z nabiranjem družbenikov 
in milih darov podpirati. Plačnik za vse trude in 
darove je Jezus Kristus sam, kateri v zakramentu 
presv. rešnjega Telesa med nami prebiva in ka
teremu v čast in počeščenje je družba vstanov
ljena; Njemu bodi čast in hvala vekomaj! 


